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Na začátku dubna se nám po několika letech podařilo uskutečnit setkání knihoven, 
které působí na území města Jihlavy – sešli se knihovníci archivu, muzea, oblastní galerie, 
Magistrátu města Jihlavy, nemocnice a školních knihoven, Vysoké školy polytechnické a 
gymnázia, ZŠ. Vznikl také nový adresář s kontakty. Velmi záslužné bylo školení pro 
dobrovolné knihovníky tentokrát na téma Jak se orientovat v knižních kvalitách – udělení 
českých literárních cen. Knihy vybrané na ukázku přítomné zaujaly a byly ihned rozebrány 
nebo rezervovány. Znovu se ukázalo, jak velký vliv má mluvené slovo spolu s praktickými 
ukázkami. Pro velký úspěch byly s tímto tématem seznámeny na poradě  i kolegyně naší 
městské knihovny. 

 
 
Setkání neprofesionálních knihovnic 

jsme tentokrát nasměrovali do Místní 

knihovny v Lukách n./J., která sídlí 
v pěkných prostorách nově zrekonstruované 
budovy úřadu Městyse. Knihovna poskytuje 
svým uživatelům ve spolupráci s kulturním 
střediskem velice zajímavou  a pestrou 
nabídku akcí.  Měli jsme také možnost 
navštívit místní regionální  muzeum, které 
nabízí pohled do minulosti před sto i více 
lety, na život našich předků a prohlédnout si 
docela obyčejné věci  z domácností a 
hospodářství těchto minulých dob. 

 
 
Podzimní porada probíhala v netradičním prostředí zahrádky pivovarské restaurace. Po 

skončení následovala dohodnutá exkurze jihlavského pivovaru. Součástí prohlídky byla 
návštěva varny, spilky a ležáckých sklepů. Přálo nám také počasí, takže se celá akce vydařila. 

 
 
V rámci odborného školení E-knihy a audioknihy jsme knihovníky v říjnu seznámili 

s možností a způsobem půjčování elektronických knih v městské knihovně. Audioknihy na 
našem regionálním oddělení  se už staly součástí nabídky výměnných souborů, jak už bylo 
několikrát avizováno. Fond audioknih je doplňován o nové tituly- http://www.knihovna-
ji.cz/208-novinky.html a je o ně mezi knihovnami zájem. Naše v pořadí již druhé 



předvánoční tvoření proběhlo na začátku prosince. Tentokrát jsme za odborného vedení naší 
nesmírně šikovné kolegyně Magdaleny Kupkové vytvářeli originální vánoční přání.  
            Během roku bylo provedeno 17 revizi v těchto knihovnách – Arnolec, Bílý Kámen, 
Dobronín, Dolní Vilímeč, Dolní Smrčné, Dudín, Ježená, Lovětín, Olšany, Panská Lhota, 
Rohozná, Rozseč, Sedlejov, Stonařov, Šimanov, Větrný Jeníkov, Vystrčenovice. Zrevidováno 
bylo 24 975 svazků knih, ve 12 knihovnách proběhla revize v programu Clavius REKS 
pomocí skenerů. 

  
 
 
Do nových prostor se podařilo přestěhovat knihovny 

v Bukové, Ježené a Urbanově. Velmi pěkné umístění získala 
knihovna v Panské Lhotě (viz obrázek vlevo) v nově 
zrekonstruovaném kulturním domě. Knihovna se nachází v přízemí 
KD a má bezbariérový přístup. Paní Plachá tu vytvořila útulné 
prostředí v moderním barevném interiéru, kde mají občané 
k dispozici veřejný internet. Kromě dospělých čtenářů sem rády 
zavítají i děti. Ty si mohou hrát nově zakoupené stolní hry.          
   
 

      Ve vedení místních knihoven se objevily nové tváře. Paní Jitce Pišové z Jestřebí, paní 
Zdeně Dubové z Dušejova, paní Janě Voříškové z Plander a paní Marii Zemanové z Řehořova 
přejeme mnoho úspěchů v knihovnické práci, spokojené čtenáře a radost ze vzájemného 
setkávání. 
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          V minulém čísle 2/2014 jsme vás naučili správně vyhledávat knihy. Tentokrát jistě rádi 
uvítáte nabídku, že si sami můžete zarezervovat knihu v našem on-line katalogu. Zadáte si 
do názvu knihu, o kterou máte zájem, kliknete hledej a počkáte, až se objeví záznam 
požadované knihy. Pak 2x kliknete na název a ukáže se katalogizační lístek a pod ním  lokace, 
kde se uvedená kniha nachází. Pod touto tabulkou je kolonka rezervuj. Po rozkliknutí se 
objeví tabulka: 
 
 

  

                 
 
Do kolonky číslo vaší průkazky napíšete číslo vaší knihovny, které vám na požádání sdělíme 
(jedná se o číslo knihovny, na které načítáme výměnné soubory) a PIN, který si sami u nás 
zadáte  nebo může být pro všechny knihovny stejný, pro snadné zapamatování 1234. 
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Knihovny, které dosud nevrátily knihy z výměnných souborů z roku 2011, žádáme, 
aby je vrátily nejpozději do konce června 2015. Knihy odvezeme při našich pravidelných 
cestách nebo je můžete přivézt sami. 
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19.3. 2015 v 17:00 – Meditace, rozjímání, modlitba – klid na duši 
Přednáškový sál – přízemí MěK Jihlava  
Cyklus praktická Ayurvéda s Ivou Georgievovou . Vstupné 70,- Kč. 
 

24.3. 2015 v 13:00 hod. – Velikonoční tvoření 
Malá zasedací místnost - přízemí MěK Jihlava 
Tvořivá dílnička plná velikonočních inspirací. 
 
Cyklus přednášek pro seniory – lektor Petr Šika 
2.4. 2015 – Pozoruhodné pomůcky pro seniory 

23.4. 2015 – Informační sebeobrana seniorů  

14.5. 2015 – Jak se chytře připravit na budoucí stárnutí 

Přednáškový sál – přízemí MěK Jihlava 
Vždy 10.00 -11.30 hod.  
 
7.4. – 10.4. 2015 – Výstava svazu důchodců 
Přednáškový sál – přízemí MěK Jihlava 

 

27.4. 2015 v 17:00 hod. – Středověké kláštery na Vysočině 
Přednáškový sál – přízemí MěK Jihlava  
Přednáší Mgr. Lenka Šimo. 
 

19.5.2015 ve 13:00 hod. – Setkání dobrovolných knihovníků 
v Kamenici u Jihlavy 
Knihovna v Kamenici u Jihlavy vyniká svými akcemi pro děti s regionální tématikou.  
Součástí setkání bude prohlídka místní tvrze se stálou expozicí. 
 
13.10. 2015 v 15:00 hod. – Prezentace vaší knihovny  
Internetová studovna – 2. patro MěK Jihlava 
V tomto školení vás seznámíme se způsoby prezentace vaší knihovny – některé programy pro 
tvorbu a úpravu, přenos obrázků, fotografií. 
 

1.12. 2015 v 13:00 hod. – Předvánoční posezení 
Malá zasedací místnost – přízemí MěK Jihlava 
V adventním čase budeme vytvářet drobné vánoční dárky. 
 
 
Tento občasník vydává ÚRS MěK Jihlava. Březen 2015. Telefon : 567 167 855, 721 845 360, 
e-mail: region@knihovna-ji.cz. 
Adresa: Městská knihovna Jihlava, Útvar regionálních služeb, Hluboká 1, 586 01 Jihlava 
Určeno veřejným knihovnám regionu Jihlava. 


